
 
 

校務改善に関わるアンケート調査結果 
 

 

 

○ 調査概要 

平成 25 年度長期社会体験研修生（小中籍）１８名 

  調査期間：平成 25 年 5 月 28 日（火）から 31 日（金） 

 

 
１．経営支援部組織（校務改善）を知っていますか。 

  ・知っている （６名）   
・知らない （１２名） 

 
 
２．１１月は校務改善月間に指定されています。知っていますか。 

  ・知っている  （０名）  
・知らない。 （１８名） 

 
 
３．原籍校では教員一人にパソコンが支給（貸与）されていますか。 

   ・されていない （３名） 
・されている （１５名） 

 
 
４．東京都や区市町村からの情報は個人のメールに直接送られてきますか。 

   （研修案内や服務防止月間通知・校務改善等について） 

   ・送られてくる  （１名）   
・送られてこない （５名）   
・管理職よりメールで送られる。（２名） 

   ・管理職や事務からコピーされて配られる。（１０名） 
 
 
５．東京都教育委員会のホームページに校務改善に関わるバナーがあるのを

知っていますか 

   ・知っている  （０名）   
・知らない  （１８名） 

 
 
６．都教育委員会から年に数回、校務改善ニュースというお知らせが配付さ

れていますが、見たことはありますか。 

   ・ある  （３名）  
・ない （１５名） 

 

資料４ 


